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1. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Η παρούσα Προδιαγραφή Ενόπλων Δυνάμεων (ΠΕΔ) αφορά στις τεχνικές προϋποθέσεις για την προμήθεια, εγκατάσταση, επίδειξη λειτουργίας Συσκευής Αυτόματης Μέτρησης Σημείου Πήξης κατά ASTM-D2386. 
2. ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

2.1
Ενημερωτικά φυλλάδια (prospectus) κατασκευαστών

2.2
ASTM-D2386 «Standard Test Method for Freezing Point of Aviation Fuels»


2.3
Τα σχετικά έγγραφα, στην έκδοση που αναφέρονται, αποτελούν μέρος της παρούσας προδιαγραφής. Για τα έγγραφα, για τα οποία δεν αναφέρεται έτος έκδοσης, εφαρμόζεται η τελευταία έκδοση, συμπεριλαμβανομένων των τροποποιήσεων. Σε περίπτωση αντίφασης της παρούσας προδιαγραφής με μνημονευόμενα πρότυπα, κατισχύει η προδιαγραφή, υπό την προϋπόθεση ικανοποίησης της ισχύουσας νομοθεσίας της Ελληνικής Δημοκρατίας.
3. ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ

3.1
Κωδικός CPV: 384332000-2 

3.2
Κωδικός NATO: 6630
4. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

4.1
Ορισμός Υλικού

Η συσκευή να εκτελεί αυτόματη μέτρηση του σημείου πήξης κατά ASTM-D2386.

4.2
Χαρακτηριστικά Επιδόσεων:



4.2.1 
Η συσκευή να είναι εργαστηριακή και αυτοματοποιημένη για την εκτέλεση της μέτρησης ως 4.1.



4.2.2
Το εύρος της μέτρησης να είναι (-110 έως +55) οC με ευκρίνεια 0,01οC και ακρίβεια ±0,1 οC.



4.2.3 Η «επαναληψιμότητα» και η «αναπαραγωγιμότητα» της μέτρησης να είναι τουλάχιστον σύμφωνα με τη μέθοδο.



4.2.4 Η ανίχνευση του σημείου πήξης, να πραγματοποιείται με την εκπομπή παλμού φωτός στο φάσμα υπερύθρου, μέσω ομοαξονικής οπτικής ίνας, εφοδιασμένης με καθρέφτη.



4.2.5
 Η συσκευή να πραγματοποιεί αυτόματη βαθμονόμηση του μετρητή θερμοκρασίας και τα δεδομένα των περιοδικών βαθμονομήσεων της συσκευής να αποθηκεύονται στη μνήμη της.



4.2.6 
Το λογισμικό  της συσκευής να περιλαμβάνει τουλάχιστον τις παραμέτρους της μέτρησης σύμφωνα με τη μέθοδο, την ανίχνευση «επιμολυντών» και ηχητικό σήμα που να σηματοδοτεί το πέρας της μέτρησης και τον εντοπισμό τυχόν σφαλμάτων/δυσλειτουργιών.



4.2.7
Η ανάδευση να πραγματοποιείται μηχανικά.




4.2.8
Η μέτρηση της θερμοκρασίας να πραγματοποιείται μέσω αντίστασης λευκόχρυσου ΡΤ100/Class A.



4.2.9
Στην οθόνη της συσκευής, να καταγράφονται όλες οι αναλυτικές παράμετροι και το τελικό αποτέλεσμα.



4.2.10
Το δοχείο δοκιμής (test jar) να έχει τις προβλεπόμενες διαστάσεις και τον όγκο σύμφωνα με τη μέθοδο, συμπεριλαμβανομένης της ένδειξης για την προβλεπόμενη ποσότητα του δείγματος στα (25±1)ml.




4.2.11 Το σύστημα ψύξης της συσκευής και τα συστήματα ασφαλείας της, να πληρούν τουλάχιστον, τις προϋποθέσεις της μεθόδου.



4.2.12
 Η ηλεκτρική τροφοδοσία της συσκευής να είναι ~220 VAC.



4.2.13
 Η συσκευή να συνοδεύεται από πιστοποιητικό διακρίβωσης από τον κατασκευαστικό οίκο και από «σετ» αναλωσίμων/πιστοποιημένων υλικών αναφοράς, τουλάχιστον για το εύρος τιμών (-75 έως 0)οC, ώστε να υποστηρίζεται η διακριβωμένη λειτουργία της για ένα (1), τουλάχιστον έτος.


4.3
Αξιοπιστία


Σύμφωνα με τη μέθοδο.


4.4
Δυνατότητα Συντήρησης


Να παρέχεται απαραίτητα, η δυνατότητα τεχνικής συντήρησης (service) από τον προμηθευτή.


4.5
Περιβάλλον


Εργαστηριακό περιβάλλον με μέγιστη θερμοκρασία 32οC και σχετική υγρασία ~80


4.6
Σχεδιασμός και Κατασκευή


4.6.1
Απαιτήσεις Νομοθεσίας


Το υλικό να συνοδεύεται από πιστοποιητικό ηλεκτρολογικής ασφάλειας (CE mark), ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας, ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών και χαμηλής εκπομπής θορύβου, σύμφωνα με την ισχύουσα Ελληνική νομοθεσία.

4.7
Παρελκόμενα


4.7.1
Η συσκευή να συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα αναλώσιμα/εξαρτήματα/παρελκόμενα για την πλήρη και αξιόπιστη λειτουργία της, σύμφωνα με τη μέθοδο, όπως επίσης από όλα τα αναλώσιμα/εξαρτήματα/παρελκόμενα/αντιδραστήρια/διαλύτες για την εκτέλεση 100 εργαστηριακών δοκιμών.

5. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ / ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ


5.1
Συσκευασία


Συσκευασμένη για την ασφαλή μεταφορά της στο χώρο εγκατάστασης.

5.2
Επισημάνσεις Συσκευασιών

Να περιλαμβάνει εμπορικό σήμα ή/και επωνυμία κατασκευαστή ή αντιπροσώπου του, αριθμό και ημερομηνία σύμβασης, αριθμό ταξινόμησης, ονομασία / κωδικό υλικού. 
6. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

6.1
Συνοδευτικά Έγγραφα/Πιστοποιητικά

6.1.1
Να συνοδεύεται από πιστοποιητικό αξιοπιστίας/ διακριβώσεων/βαθμονόμησης  ως προς τη μέθοδο.


6.1.2
Να είναι πιστοποιημένη, ως προς τη μέθοδο, από ελληνικό ή διεθνώς αναγνωρισμένο φορέα και να συνοδεύεται από βιβλιογραφία στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα, η οποία θα περιλαμβάνει τουλάχιστον:


6.1.2.1
Οδηγίες εγκατάστασης της συσκευής


6.1.2.2
Οδηγίες λειτουργίας


6.1.2.3
Οδηγίες συντήρησης για τον χρήστη.


6.1.2.4
Κατάλογο αναλωσίμων/ανταλλακτικών/παρελκόμενων


6.2
Επιθεωρήσεις / Δοκιμές

Ο προμηθευτής θα διεξάγει μέτρηση αποδοχής σε τυχαίο δείγμα,  σύμφωνα με τη μέθοδο.
7. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ


7.1
Εγκατάσταση / Εκπαίδευση


Ο προμηθευτής θα παραδώσει τη συσκευή, θα την εγκαταστήσει και

θα την επιδείξει. Αφού διεξάγει τη μέτρηση αποδοχής, όπως ορίζεται στην παράγραφο 6.2, και θα εκπαιδεύσει εντεταλμένο προσωπικό στη λειτουργία της.


7.2
Υπηρεσίες Υποστήριξης


7.2.1
Η συσκευή θα συνοδεύεται από βεβαίωση συμμόρφωσης ως προς την ASTM-D2386 και εγγύηση καλή λειτουργίας για ένα (1) τουλάχιστον έτος, από την ημερομηνία της οριστικής παραλαβής της. Κατ’ αυτό το χρονικό διάστημα ο προμηθευτής θα διατηρεί τη συσκευή σε λειτουργία, αποκαθιστώντας εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών, κάθε βλάβη/δυσλειτουργία, η οποία οφείλεται σε ελαττωματικότητα του υλικού και όχι σε εσφαλμένο χειρισμό του εντεταλμένου προσωπικού.

7.2.2
 Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί τη δυνατότητα παροχής υποστήριξης/συντήρησης σε ανταλλακτικά/αναλώσιμα/παρελκόμενα για τουλάχιστον δέκα (10) έτη.


7.2.3
 Ο προμηθευτής θα παραδώσει τιμοκατάλογο αναλωσίμων/ανταλλακτικών/παρελκόμενων. 
8. ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Χρόνος παράδοσης: Εντός δύο (2) μηνών από την υπογραφή της τελικής σύμβασης. 
9. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Η τεχνική προσφορά θα περιλαμβάνει ακριβή και λεπτομερή περιγραφή της προσφερόμενης συσκευής και θα συνοδεύεται από Φύλλο Συμμόρφωσης,  όπου ο προμηθευτής θα δώσει απαντήσεις σε όλες τις παραγράφους της παρούσας ΠΕΔ και θα προσκομίσει τα απαιτούμενα έγγραφα, που την συνοδεύουν, συμπεριλαμβανομένου συμπληρωμένου αναλυτικού φυλλαδίου με τίτλο: «ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ», υπόδειγμα του οποίου, με οδηγίες συμπλήρωσης, βρίσκεται αναστημένο στην ιστοσελίδα «ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ»: http://prodiagrafes.army.gr, επιλέγοντας αρχικά: «ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ-ΕΝΤΥΠΑ-ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ» και στη συνέχεια «ΕΝΤΥΠΑ». Στα ζητούμενα έγγραφα της τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνονται τα έγγραφα, που επιβεβαιώνουν την καταλληλόλητα του προς προμήθεια υλικού, συμπεριλαμβανομένων των εγγράφων / πιστοποιητικών που περιγράφονται στην παράγραφο 6.1.
10. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ

Σχολιασμός της παρούσας Προδιαγραφής από κάθε ενδιαφερόμενο, για τη βελτίωση της, μπορεί να γίνει μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής διαχείρισης ΠΕΔ, στη διαδικτυακή τοποθεσία: http://prodiagrafes.army.gr.
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